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Hyer
相等

Hyer
不一定，因为每1s内的位移不一定相同

Hyer
图1：物体从距原点S0处开始做匀速直线运动
图2：物体静止了t0秒，后开始做匀速直线运动
图3：物体一直静止
图4：物体从距原点S0处向着原点做匀速直线运动
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4,  2,  1,  3.5,  位移

Hyer
通过前一半位移所用时间t1＝s，通过后一半位移所用时间t2＝s，则通过整个位移s所用时间t＝t1＋t2，所以整个位移过程的平均速度＝＝＝19.2m/s。
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2、在某一时刻或经过某一位置时
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4、 7，  8
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at，�at2，2as

Hyer
0.64m

Hyer
12.5,  4.5

Hyer
2m/s，1m

Hyer
D

Hyer
B

Hyer
3．解：（1）s1＝v0t＋at2＝v0＋a＝6
 v2＝v0＋at＝v0＋2a＝9
解得：a＝2 m/s2，v0＝5 m/s
（2）前4s内的位移s4＝v0t＋at2＝36m
（3）前3s内的位移s3＝v0t＋at2＝24m
第4s内的位移s＝s4－s3＝12m


Hyer
不对
∵at > v0，因此在实际情况下，汽车的运动时间不到10s，即实际运动时间为：�
∴�或�；
（2）�
或利用逆向思维：汽车的逆运动为加速度为2m/s2的初速度为零的匀加速直线运动，则：
�
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Hyer
【分析】根据题意，先画出小客车运动的示意图，如图所示。小客车的加速度a＝＝＝m/s2＝2m/s2。于是可根据位移公式和图像等各种方法来解题。
�

【解答】方法一：分别求出物体在前4s内和前3s内的位移s4和s3，再相减即得第4s内位移sⅣ＝s4－s3＝at42－at32＝（×2×42－×2×32）m＝7m。
方法二：求出物体在第1s内的位移，然后根据做初速为零的匀加速直线运动的物体，在连续相等的时间t内所通过的位移之比：sⅠ∶sⅡ∶sⅢ∶sⅣ∶……＝1∶3∶5∶7∶……这个特点，求出第4s内位移sⅣ。S1＝at12＝×2×12m＝1m，sⅣ＝7s1＝7m。
�方法三：利用如图速度图像中图线与横坐标轴所围面积即为位移大小，求出图中斜影线梯彤的面积，就是第4s内的位移sⅣ，即
v3＝at3＝2×3m/s＝6m/s，sⅣ＝×1m＝7m。


Hyer
例2．1：3：5，1：3：5

Hyer
答案：1：8：27，1：4：9


Hyer
解：�
�
�



Hyer
1:4:9:...:(n)2
1:3:5:7:….:(2n-1)

Hyer
1:3:5:…(2n-1)
1:1:1:…..

Hyer
匀速直线，0，匀加速直线，0.8m/s2，匀加速直线，0.4m/s2，95m
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Hyer
S=�at2=2a；
ns=�at’2=32a=2na
所以n=16节
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老牛
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老牛
B

老牛
100m/s2，与初速度方向相反．

老牛
4m/s2，方向与初速度的方向相反．

老牛
﹣3.5×105m/s2．0.9m

老牛
�
�s
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老牛
汽车通过80m位移的平均速度是8m/s

老牛
答：（1）物体下落的总时间为6s；
（2）物体落地瞬间的速度为60m/s；
（3）下落后第2s内的平均速度为15m/s；
（4）下落4s后还离地100m。


老牛
（1）该女生的反应时间t为0.14s；
（2）女生的手刚要握住尺子时尺子的速度大小v为1.4m/s


老牛
答：（1）汽车在0～60s内的v﹣t图线如图所示；
（2）10s时的瞬时速度为20m/s；
（3）在这60s内汽车行驶的路程为900m．
�


老牛
D


JUR T A R, WAE 2 4 R 220 BRI, SRR B ROu Ik, S B RAEIX B
I 18] AT 9 (0 R D 20em. U Ol HY R AR B BT Tl /& (g B 10my/s?) ( )

A. 0.02s B. 0.1s C. 0.14s D. 0.2s

3. BN, HEFRSREE A S R R s, O TR AN, 2T/ENR RV, #%
[l A A8 IME MBS T B OB 1 — Rl 7, R0 TSR s M 208 3s, W
290 ( )

A. 30m B. 35m C. 40m D. 45m

4. THBshH, WA RE REARRZ ( )

AR FNER TR T

M BT8R BISE R B 5)

NOKTH B & 2K R AT s 5)

B3z 5 RO JE K N VR I

THIE R Y A E RIS (BT x FoRfif . v RN t RORIN[E])D

)
x 'H L
1 0 t 0 ! 0 t

A B C D

6. BEIARIT B HE ARG 3 U S 30 R s i A A e (I o
BT NERVE R RIBEES, PR em), A 7 R I 15 24 4 5 g
WA — E Bl ( )

A. NERFIBER B. /NERMJTE

C. NGRS D. /NERWTEHFE A B

55 7 B Bk A IER R C )

H IR E RN B B R Az g g

IR E RN A BRSPS 358 B AR K

H IR E RN B RS RE 358 AR g

BRYRFNE YRR E DI AR, DA R S v

R I FE R LR YA IER 2 ( )
HJEE ¢ RdnE, RAKNEH T

TEHER EANFERT, g MK/NAF, HEATFHEARIRK

TEHBER B[R —H L, — VI RAE B e v& Az gl b i s 5 #A 1R
AN g KRR, HREEBERT, HEPIEE g B 9.8m/s

vo 0w

SOw»>*0 0w

25/37


老牛
D

老牛
D

老牛
B

老牛
D

老牛
C

老牛
C

老牛
A


B EN

EABE

1. By ER BT BRI S 2RI 1. 12 Ek, 2k, =
NSV SRR AR L, 5 BRI RE L, B G=mg, BRI EER T
75 17 o

2. E: MR R AR EG o X TR AT SRR 4, AL
fayrpts b o FSESS 5V mE ] DL E P A i) B B

L RichN |

1 E Rl TR S AR Z B T B4, T ARAEI— T3S 1R/ R 1% 5
A2 KA BIJRAD—E SUWRREEPIRE TR ? 8 H BRAVE Pk 52 £
i, FRATIRZNE T A AR Z 2

2. FEHCERHE Y, =M= 2T A S s 0 BRI RE AR A T B A
I3 AT U 1 2

WEE

1. RTHEJ), FHABEESHKZ ¢ 1 D

A, BT YRR EOROR BRI 1A BT 32 ) EE RO

YO AT BRI R 2, U WA BTS2 (R B T TR B

YR 52 21K 2 KN ) 5 3 ER VI8 B IR A TE 5%

HBERI WA 1) 5 A F (AR Y il AANE )4 B

TAUEIERKIE ¢ 0D

S/ | ey N S 1T =0 A 1) M) E SRR )

FEARFI (R 40 A B o — 5 AR 1 LA F

EWARSTE WAk i3 )

=R TE 7, RAREM

TAEE R C 0D

HhER AR s R 52 2 1K) 5 5 5 1) S 2 AR TR 1Y)

ERWESEY/ NP2 NAE/ NIV REE S

HER R R E ik iissh 4 52 28 1EH

WA G=mg 1, AP ES—EF THFER 9.8 1%, HREHRAT
5. B MEBCRY R SRR, B B s, T S ACIRY) 7 T 52
JIEERE, FAIBGEEMKE ¢ )

A. EHURMER ARSI D) B, E RN SRS A K

@

SOo®m»rrUO®E>PUO

26 /37


老牛
D

老牛
D

老牛
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老牛
C

老牛
C

老牛
C

老牛
不变、变小

老牛
60；98；60．

老牛
OC=10cm．

老牛
答案为：�，�．
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老牛
30，相反

老牛
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老牛
10，0.2，10，竖直向上．

老牛
0；5；5；
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